



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA
Florianópolis - Santa Catarina - Brasil - CEP 88040-900
<http://ppgbqa.ufsc.br> / E-mail: ppgbqa@contato.ufsc.br
Tel.: (48) 3721-2713 / 2712 / 2711 / 2715 / 2714

RETIFICAÇÃO 001/2016 AO EDITAL 004/PPG-BQA/2016

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 004/PPG-BQA/2016 DE INSCRIÇÕES AO PROCESSO SELETIVO AO CURSO DE DOUTORADO EM BIOQUÍMICA

A Coordenação do **Programa de Pós-Graduação em Bioquímica (PPGBQA)**, do Centro de Ciências Biológicas, da Universidade Federal de Santa Catarina, torna pública a retificação do Edital 004/PPG-BQA/2016, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do Edital:

1. DAS VAGAS

Onde se lê:

Há um limite de 03 vagas para **DOUTORADO** e a matrícula dos classificados está prevista para o início do mês de setembro de 2016.

Leia-se:

Há um limite de 04 vagas para **DOUTORADO** e a matrícula dos classificados está prevista para o início do mês de setembro de 2016.

2. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

Após a realização da inscrição online, o candidato deverá enviar a documentação solicitada abaixo via e-mail até às 18:00h do dia 30/08/2016.

Leia-se:

Após a realização da inscrição online, o candidato deverá enviar a documentação solicitada abaixo via e-mail até às 18:00h do dia 05/09/2016.

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E CRONOGRAMA DAS APRESENTAÇÕES DOS PROJETOS

Onde se lê:

A divulgação das inscrições homologadas será feita no dia **31/08/2016** na página eletrônica do Programa e a divulgação do cronograma das apresentações dos projetos de pesquisa (item 4.1) será feita também na página eletrônica do Programa após a análise de possíveis recursos.

Leia-se:

A divulgação das inscrições homologadas será feita no dia **06/09/2016** na página eletrônica do Programa e a divulgação do cronograma das apresentações dos projetos de



pesquisa (item 4.1) será feita também na página eletrônica do Programa após a análise de possíveis recursos.

Cronograma da seleção:


Onde se lê:

Data	Etapas	Local
10/08 a 30/08/2016	Inscrições	<i>online</i>
31/08/2016	Homologação das inscrições	www.ppgbqa.ufsc.br
01, 02/09/2016	Apresentação e Defesa do Projeto (doutorado)	8 às 12 h e das 14 às 18 h Sala SIPG 09 (CCB Córrego Grande, Bloco B, térreo)
até 06/09/2016	Divulgação do resultado por ordem de classificação	Endereço eletrônico www.ppgbqa.ufsc.br

Leia-se:

Data	Etapas	Local
10/08 a 05/09/2016	Inscrições	<i>online</i>
06/09/2016	Homologação das inscrições	www.ppgbqa.ufsc.br
08, 09/09/2016	Apresentação e Defesa do Projeto (doutorado)	8 às 12 h e das 14 às 18 h Sala SIPG 09 (CCB Córrego Grande, Bloco B, térreo)
A partir de 09/09/2016	Divulgação do resultado por ordem de classificação	Endereço eletrônico www.ppgbqa.ufsc.br

Florianópolis, 29 de agosto de 2016.


Coordenadora do PPG Bioquímica
CCB/UFSC – Portaria nº 547/2016/GR